
①

４よくできる 140
３だいたいできる 162
２あまりできない 34
１全然できない 5

４よくできる 108
３だいたいできる 169
２あまりできない 34
１全然できない 1

②

４よくできる 164
３だいたいできる 153
２あまりできない 21
１全然できない 3

４よくできる 143
３だいたいできる 148
２あまりできない 20
１全然できない 1

③

４よくできる 181
３だいたいできる 126
２あまりできない 29
１全然できない 5

４よくできる 144
３だいたいできる 130
２あまりできない 36
１全然できない 2

④

４よくできる 128
３だいたいできる 165
２あまりできない 39
１全然できない 9

４よくできる 117
３だいたいできる 147
２あまりできない 47
１全然できない 1

令和５年度　高津小学校アンケート（高学年）　前後期比較

前期

後期

前期

後期

前期

後期

前期

後期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

学校で学んだ知識ややり方などはよく思い出せるし、他

の教科や生活の中で使うことができます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

相手によって話し方を変え、相手にわかりやすいように

順序を考えたり、人に伝えたりできます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

教科書や資料、身近な説明書に書いてあることは、意味

もよくわかります。自分の考えをもつときは、本やイン

ターネットで調べた複数の資料から考えます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

問題を見つけたり、調べる方法や解決方法を考えたり、予定を

立てたりして、問題を解決できるようにしている。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない



⑤

４よくできる 135
３だいたいできる 166
２あまりできない 37
１全然できない 3

４よくできる 128
３だいたいできる 144
２あまりできない 35
１全然できない 5

⑥

４よくできる 205
３だいたいできる 111
２あまりできない 21
１全然できない 4

４よくできる 149
３だいたいできる 122
２あまりできない 37
１全然できない 4

⑦

４よくできる 174
３だいたいできる 140
２あまりできない 23
１全然できない 4

４よくできる 164
３だいたいできる 124
２あまりできない 23
１全然できない 1

⑧

４よくできる 138
３だいたいできる 144
２あまりできない 48
１全然できない 11

４よくできる 120
３だいたいできる 144
２あまりできない 42
１全然できない 6

前期

後期

後期

前期

後期

前期

後期

前期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

教科書や資料、表やグラフ、友達の意見や自分の体験が

つながって、新しい見方や考え方になることがありま

す。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

学習したことと自然教室や修学旅行で、見たり聞いたりしたこ

ととのつながりがよくわかります。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

相手に伝える内容を意識して話したり、書いたりしています。

絵や図や表を入れたり、GIGA端末などを使って伝えたりできま

す。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

興味のあることやわからないことを調べつ方法を思いつき、時間

がたってもおぼえていたり、わかるまで調べたりしています。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない



⑨

４よくできる 189
３だいたいできる 111
２あまりできない 33
１全然できない 8

４よくできる 154
３だいたいできる 115
２あまりできない 36
１全然できない 7

⑩

４よくできる 168
３だいたいできる 144
２あまりできない 24
１全然できない 5

４よくできる 164
３だいたいできる 122
２あまりできない 22
１全然できない 4

⑪

４よくできる 175
３だいたいできる 147
２あまりできない 18
１全然できない 1

４よくできる 180
３だいたいできる 119
２あまりできない 11
１全然できない 2

⑫

４よくできる 180
３だいたいできる 136
２あまりできない 21
１全然できない 4

４よくできる 157
３だいたいできる 126
２あまりできない 28
１全然できない 1

後期

前期

後期

前期

後期

前期

後期

前期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

丈夫な体をつくれるように運動したり、よく食べたり、よく寝

たり、病気にならないように健康に気をつけています。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

一人でいるときに水害や火事、地震があってもどうしたらいいか

わかるし、できる範囲でまわりの人を助けることもできます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

学習でも生活でも、目標を考えて周りの人と協力して自分の役

割を最後までやります。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

相手の気持ちを考え、自分やまわりが気持ちよくいられるような言動をしています。

なじみのない人にもあいさつしたり、困っていると気づいた時は、助けようとしてい

ます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない



⑬

４よくできる 180
３だいたいできる 136
２あまりできない 21
１全然できない 4

４よくできる 137
３だいたいできる 123
２あまりできない 44

１全然できない 8

前期

後期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

初めて会う人やふだん遊ばない友だち、他学年の人とも、話し

たり活動したりできます。どんな人にも同じように接していま

す。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない


